"As used for storage capacity, 1GB = 1
billion bytes, and 1TB = 1 trillion bytes.

Actual user capacity may be less
depending on operating environment. /'Y

Lorsqu'utilisé comme capacité de
d d'octets et 1To

stockage, 1G0 = 1 milliar
= 1 mille milliards d'octets. La capacité
d'utilisation réelle peut étre inférieure
selon \'environnement,
Purchase subject to additional terms and
conditions (including arbitration
p‘rovision) found inside. L'achat es
‘adautres termes et conditions
(oomprenant une disposition sur
yarbitrage) disponibles 3 rintérieur.
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